

МУ «Управление образования Урус-Мартановского муниципального района»  
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
«ГЕХИНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №1»  
(МБОУ «СОШ №1 с. ГЕХИ»)

МУ «Хъалха-Мартан муниципальни къоштан дешаран урхалла»  
Муниципальни бюджетни юкъарадешаран учреждени  
«ГИХТАРА №1 ЙОЛУ  
ЮККЪЕРА ЮКЪАРАДЕШАРАН ШКОЛА»  
(МБЮУ ) «Гихтара № 1 йолу ЮЮШ»)

## **Отчет по взаимодействию ОО с учреждениями СПО и ВО**

Подготовка учащихся к самостоятельному, осознанному выбору профессии является обязательной частью гармоничного развития каждой личности и неотрывно связана с учебно-воспитательным процессом, а следовательно профориентационная работа в школах является одним из важнейших компонентов в развитии школьников.

Чем раньше человек начинает задумываться о выборе будущей профессии, тем легче ему на дальнейших этапах жизни. Очень важно иметь четкое представление о том, что представляет данная профессия, чему и сколько предстоит учиться.

16 февраля 2023 годав рамках взаимодействия с ВУЗами прошла профориентационная встреча старшеклассников школы с представителями Чеченского государственного университета. В ходе этой встречи, ребята узнали о вузе, об их традициях, факультетах, условиях и особенностях поступления, направлениях подготовки и профессиях, которые можно получить в ЧГУ, пояснила правила поступления в вузы в 2023 году. Затем выпускники задали представителям вуза интересовавшие их вопросы. Встреча была очень информативной и принесла ощутимую пользу выпускникам. Ведь одно из самых важных решений, которые человек принимает в своей жизни, - это выбор профессии и карьерного пути, который определит качество всей дальнейшей жизни. И очень важно, чтобы этот выбор был сделан самостоятельно и осознанно, а будущая профессия приносila общественную пользу, удовольствие и множество интересных открытий. Такие встречи с представителями вузов помогают учащимся в решении вопросов профессионального самоопределения.

Человек, решившийся связать свою жизнь с медициной, обязан особо отчетливо осознавать свое решение, и быть готовым к тому, что жертвовать придется не только временем, но и силами. Медицинский работник несет огромную ответственность, поскольку от его действий, умений и добросовестности зависит жизнь людей.

20.02.2023 года учащиеся 9 А класса посетили частное профессиональное образовательное учреждение г. Урус-Мартан Медицинский колледж «Эдельвейс».

Преподаватели колледжа представили информационный материал о возможностях получения образования в данном учебном заведении на базе 9 или 11 классов, акцентировали внимание ребят на востребованность медицинских профессий. Также школьникам представилась возможность побывать в анатомическом музее колледжа и в специально оборудованных кабинетах разных лечебных направлений. Некоторые из учащихся, побывавшие в данном учебном заведении мечтают свою профессиональную деятельность в будущем связать с медициной. В целом экскурсия была очень интересной и познавательной для всех.